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na podstawie wszystkich dostepnych danych, z internetu | innych

W uktadzie tym powrocono do starej koncepcji z 1947 r. podzielenia terenu Polski
na pasy trzystopniowe 1 zastosowania potudnikow osiowych 15°, 18°, 21° 1 24°. Przy
obliczaniu wspotrzednych ptaskich zastosowano wspolczynnik skali w poludniku osio-
wym m = 0,999923. Uklad ten przeznaczony jest do prowadzenia prac geodezyjnych
przedstawianych na mapach wielkoskalowych oraz na mapie zasadnicze). Obraz rownika
jest linig prosta o rownaniu x = 0, a obrazy potudnikow osiowych sa lintami prostymi
0 rownaniach:

y = 5 500 000 m — dla potudnika L, = 15°,
y = 6 500 000 m — dla poludnika L, = 18°,
y = 7 500 000 m — dla potudnika L, = 21°,
y = 8 500 000 m — dla potudnika L, = 24°.

Pierwsza cyfra uktadu wspotrzednych y oznacza numer pasa.

1% 15° L s 17 10 i i I &

5y

R I

S

D]s%:yn

<3

5T

¥
21° 47
s
‘rﬁ.&c-a;'jhw ém

5 14 _ ™

Kieke

o

-] ¢ Opole
% g Kﬂiogil:e

I e o I
" 3 ¢ I 15 3 ] 21 2 75 —

Podziat obszaru kraju ha czteny trzystopniowe pasy odwzorowahia Gaussa-Krigera.
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